

Подршка Уједињених нација

Последњег дана недавне посете САД, министар одбране Небојша Родић, састао се у Њујорку са званичницима Уједињених нација (УН), Едмодом Мулеом, помоћником Генералног секретара за мировне операције и Ентонијем Банбуријем, помоћником Генералног секретара за подршку на терену.

Министар је саговорницима пренео да ангажовање Србије у мировним операцијама УН представља конкретан допринос очувању међународног мира и безбедности и да Србија придаје изузетан значај вредностима УН и области мировних операција. Осим значајнијег повећања ангажовања у већ постојећим мисијама, попут Либана, Кипра и Конга, Министарство одбране темељно разматра и могућност озбиљнијег ангажовања ресурса из области војне медицине, која поред људских ресурса, подразумева и ангажовање Пољске болнице нивоа два у

некој од мисија. Испољена је иницијатива да се у складу са значајним повећањем контингента у Либану, размотри могућност добијања штабне позиције у Команди снага УН у тој земљи.

Када је реч о мисији УНМИК, министар Родић је изразио задовољство њеним ангажовањем и статусно неутралним деловањем, у складу с Резолуцијом Савета безбедности 1244. Србија изузетно цени одлуку УН за коришћење аеродрома Ниш као примарне безбедне ваздушне луке у ситуацијама природне катастрофе и претње безбедности особљу УНМИК и осталим телима УН, која су ангажована на КиМ.

Помоћник Генералног секретара за подршку на терену Ентони Банбури поздравио је досадашње ангажовање Србије и истакао да су ресурси из области медицине потребни у многим деловима света, тако да би ангажовање Пољске болнице нивоа два било од изузетног значаја.

У сусрету министра одбране са замеником команданта Савезничке команде за операције генералом Ричардом Ширефом разговарано је о регионалној сарадњи и улози Србије у креирању безбедносног окружења на Балкану, као и сарадњи са НАТО у оквиру Програма *Партнерство за мир*. Од предстојећих активности у оквиру регионалних иницијатива посебно је истакнут састанак заменика начелника генералштабова у оквиру Процеса сарадње министара одбране земаља Југоисточне Европе, који ће бити одржан у Београду од 10. до 13. јуна ове године.

Министар Родић примио је амбасадора Хрватске Гордана Маркотића и том приликом истакао да је добра сарадња две државе у области одбране, уз развијену полицијску и сарадњу у обавештајном сектору, значајна за одржавање стабилности и мира у региону.

Амбасадор Маркотић истакао је да Хрватска, као чланица НАТО и Европске уније, снажно подржава европске интеграције Србије и поновио спремност за преношење стечених знања и искуства у том процесу. ■



Министар Родић са помоћником Генералног секретара за подршку на терену Ентони Банбуријем